

# PŘÍKAZ VELITELE MĚSTSKÉ POLICIE BŘECLAV

č. 1/2014

## k činnosti strážníků hlídkové služby a velitelů směn

### I.

Povinností strážníků hlídkové služby při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku a plnění dalších úkolů podle příslušných zákonů je mj. hlásit prostřednictvím radiostanice na služebnu městské policie bez zbytečné prodlevy všechny provedené zákroky, úkony a kontroly. Pokud nebude přenos dat prostřednictvím radiostanice z jakéhokoliv důvodu možný, bude komunikace mezi strážníkem a velitelem směny vedena prostřednictvím telefonních zařízení tak, aby záznam přenášených informací zůstal uložen v záznamovém zařízení hovorů.

V případě použití jiného přenosového zařízení, které neumožňuje ukládání zvukových záznamů na záznamové zařízení městské policie, je povinností dotčeného strážníka svůj postup zdůvodnit veliteli městské policie nebo zástupci velitele městské policie.

### II.

Strážníci hlídkové služby budou přistupovat k plnění úkolů aktivně a v souladu se zákonem o obecní policii budou provádět zákroky, úkony nebo činit jiná opatření při každém zjištění trestného činu, přestupku či jiného správního deliktu.

Všechny osoby, jichž se činnost strážníků v souvislosti s porušením právních norem dotkne, budou ztotožněny a zjištěná data budou prostřednictvím velitelů směn zaznamenána do informačního systému městské policie ( dále jen ISMP).

Strážníci budou vypisovat tiskopisy „KONTROLY OSOB“, tzv. „káóčka“ u všech kontrolovaných osob, které by mohly z jakéhokoliv důvodu figurovat v trestné činnosti nebo by se mohlo jednat o osoby hledané Policií ČR.

### III.

Velitelé směn zajistí před odchodem strážníků hlídkové služby do terénu jejich seznámení s novými i stávajícími úkoly a svou činností v průběhu celé směny budou dohlížet na aktivní přístup a vzorné plnění úkolů strážníků hlídkové služby.

Do ISMP budou neprodleně zaznamenávat všechny události a kontroly, které jim budou hlášeny ze strany strážníků hlídkové služby.

IV.

V době zastupování velitelů směn se všechny povinnosti vyplývající z tohoto příkazu vztahují na zastupující strážníky s územní a objektovou odpovědností.

V Břeclavi dne 1. srpna 2014

  
**Ing. Bc. Stanislav Hrdlička**  
*velitel Městské policie Břeclav*